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MunucbMeHHasA KOHTPOJIbHas paboTa
Nno MaTemaTuKe
ANS BCTYNUTENbHOr0 sk3ameHa B 10 Kiacc KafieTCKOro yumamua

BapunaHT 2

3agaHuve 1. MpaMkom Kakow 13 hyHKLMIA aBnseTca napabona?

a)y = n/3x;
6)y = V3x2;
B)Y = -n/3x;
Ny = nl3.

3agaHue 2. PelwinTe ypaBHeHne 6x2 + 10x = 1bx —8.

X—=3 r+1
3agaHue 3. PelinTe HEPaBeHCTBO X --—--> 2. A

3agaHue 4. B npamoyronsHuke ABCD BC=10 cm. Touka T — BHYTPEHHAA TOUKa
oTpe3ka BC. B uyeTtbipexyronbHuk ATCD BnucaHa OKpPYXHOCTb. 3BECTHO, 4TO
ANVHA pajuyca OKPYXHOCTU paBHa 4 cMm. Bblumcnute paccTosaHWe OT LeHTpa

OKPY)XXHOCTU [10 TOUKM A.

3agaHue 5. [1Boe paboumx, paboTtad BMecTe, MOryT BbINOMHUTL 3agaHue 3a 20
AHeRn. 3a CKOMbKO [HEN MOXET BbIMONHUTbL 3TO 3afaHne KaXAblid U3 HUX, paboTas

CaMoCTOSITe/IbHO, €C/IM OHOMY [A/151 3TOF0 Hafo Ha 9 AHeli GonbLie, Yem Apyromy?



